3agaym Ha HaxoXxageHue
Apoou oT uncna

B paboTte ncnonb3oBaHbl crnangbl N3 npe3eHTaumn
CaByeHkO EM
Kopoboson M C



2
OnvuHa poporu 20 KMm. 3aacc|oaanupOBa§m

noporu

CKONbKO KUTOMETPOB A,0POru 1

3aaccban2'l4posanu? 1) 20:5=4(kMm) 5
Ckonbko‘OcTanoch 3aacPpaRBmpoBaTb? 2
— 2) 4*2=8(Km) 5

COCTaBAT




Jadaua 1.
Bo Bpems nporyiaxku bapr CumiicoH 3a aBa 4yaca

3

npoexaJj 10 km. B nepBblil yac OH npoexajg — 3TOro

8

paccrossHusi. CKOJIbLKO KUJIOMETPOB OH IpoexaJ 3a NepBbIn
Yyac nporyJjaKu? 10 . 5 . 3 — 6 (KM)
3
10 - g =6 (KM)
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Jadaua?2. Oropoja 3aHMMAaeT 5 BCEro 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa.

Kaprodeias 3anumaer _  oropoaa. Kakyrw 4actb BcCero

3

3eMeJILHOI0 Yy4acTKa 3aHuMaeT Kaprodenb?



3

B nepBoii 3a1aue Mbl HAXOAWJIA — 4YacTH oT 10 KM,
a BO BTOPOM — 4YacTH OT g

Takue 3a1a41 HA3BIBAIOT

3ala4 HA HAXO0KICHHNEC ngﬁI/I OT Yuc.jia.

Pemiaror ux ¢ IIOMOIIIBI0 YMHOKCHMUII.

YT00bI HAUTH APOOHL OT YHCJIA,
HYKHO YMHOKHUTb YHCJIO HA 3TY APO0b.



‘ 3apsigka gnsa rnas




KynneHo 15 Kr a6nok. Ha npurotoBneHue

2

3

CKONbKO KunorpammoB f6510K ObI1N10 n3pacxoaoBaHO Ha

BadpeéHbA N3pacxonoBaliu KYNJIeHHbIX AOSOK.

BapeHbe?

CKonbKo  Kunorpammos AONOK OCTanoChb?

U3PACXOOOBAHO 10 KI

ABJIOK
OCTANOCK C KIARNOK



OT AbIHK Maccow 2 Kr 400 r BaHe oTpesdnu
AblHY, 5

a Mawe® gbiHm. Yemy paBHa Macca Kaxagoro
OTpe3aHHOro Kycka?
CKOnbKO rpam AblIHN OCTanoChb?







